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次の数を 小さい順 にならべましょう。３

〔 １ 、
３
４

、 ０ 、
１
４

、
２
４

〕

０ ⇨ ⇨ ⇨ ⇨

次の □に あてはまる数 を 書きましょう。２

１
４

１
２

１
３

①
２
２

、
３
３

、
４
４

などは と あらわすことができる。

②
１
２

、
１
３

、
１
４

の中で 一番大きい のは です。

③
２
３

、
２
４

、
２
５

の中で 一番大きい のは です。

計算 をしましょう。１

①
１
３

＋
１
３

＝
２
３

②
２
５

＋
１
５

＝

③
１
４

＋
３
４

＝ ④ １ ＋
３
５

＝

⑥
６
６

－
１
６

＝⑤
４
５

－
２
５

＝

⑦ １ －
１
４

＝ ⑧ １ －
５
７

＝

No.３
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分数　

次の □にあてはまる 等号 ( ＝ )、不等号 ( ＜、＞ ) を 書きましょう。３

⑥
９

１０
１

①
８

１０
0.9 ②

３
１０

0.3 ③ ０
１

１０

④ １
１０
１０

⑤ 0.2
１２
１０

□に あてはまる数 を 書きましょう。１

１
１０

２
１０

３
１０

５
１０

６
１０

８
１０

９
１０

0.3０ １0.4 0.6 0.70.1 0.2 0.8

７
１０

８
１０

１０
１０

１１
１０

１３
１０

１５
１０

0.9 1.1 1.20.7 0.8 1.4

次の数を 分数 と小数になおしましょう。２

④
１

１０
（ ） ⑥

１０
１０

（ ）⑤ 0.3  ( )

②
７

１０
（ ） ③ 1.1  ( )① 0.9  ( )

⑧
１２
１０

（ ）⑦ 1.9  ( )

No.４


